PCSI : limites, matrices, espaces vectoriels 1 EXERCICES

1 Exercices

3
Exercice 1.1 On considére la matrice A = 1
2

W DN =
=W N

Montrer que (A — 613) (A2 — 313) = 03. En déduire A" lorsque n € Z

Exercice 1.2 Calculer A™ lorsque

=)

1 1
1. A=(0 1
1 0

p

Exercice 1.3 Calculer A" lorsque

1. A=(1),

a (b)
2. A=

(b) a
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PCSI : limites, matrices, espaces vectoriels 2 INDICATIONS

2 Indications

Indication pour l’exercice [1.1|:  On considére la matrice A =

W N =
W N
DN = W

Montrer que (A — 613) (A2 — 313) = 03. En déduire A" lorsque n € Z

Indication pour l’exercice [1.2]: Calculer A™ lorsque

1 10
1. A=(0 1 1
1 01

Indication pour ’exercice :  Calculer A™ lorsque

1. A=(1),
a (b)
2. A=
® ),
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PCSI : limites, matrices, espaces vectoriels 3 CORRECTIONS

3 Corrections

Correction de ’exercice [1.1/:  On considére la matrice A =

Montrer que (A — 613) (A2 — 313) = 03. En déduire A" lorsque n €
Correction de I’exercice :  Calculer A" lorsque

1 10
1. A=(0 1 1
1 01

Correction de I’exercice :  Calculer A™ lorsque

1. A=(1),
a (b)
2. A=
(0) a
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